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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 3a
(TERCEIRA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
EM 16 DE MARÇO DE 2016.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido 0 Deputado Rodrigo Delmasso a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 960, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 5.323, de 17 de março de 2014, que
'dispõe sobre a prestação de serviço de táxi no Distrito Federal e dá outras
providências'".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.
DEPUTADO JULIO CESAR -Sra. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) - Eu queria só

agradecer rapidamente a todos os Deputados que vieram a esta sessão porque, além
de ouvir a população do Riacho Fundo I, também se colocaram à disposição para
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que votássemos esse projeto na tarde de hoje. A nossa presidente Mariazinha esteve
ontem em reunião com 0 Colégio de Líderes e fez esse pedido.

Agradeço a sensibilidade dos presidentes das comissões, Deputada Sandra
Faraj, Deputado Agaciel Maia, Deputada Luzia de Paula, que prontamente se
colocaram à disposição. Algo que a Casa não faz é ler, em plenário, projetos. Essa
leitura tem de ser feita na comissão, mas hoje abriram essa exceção. Eu não poderia
deixar de agradecer principalmente a nossa Presidente da Casa, Deputada Celina
Leão. Hoje damos uma ajuda muito grande aos taxistas de Brasília.

Então, Mariazinha, que Deus a abençoe e abençoe todos os Deputados por
esta iniciativa.

Obrigado.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Sra. Presidente, solicito 0 uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 960, de 2016, de autoria do

Poder Executivo, que "altera a Lei n° 5.323, de 17 de março de 2014, que 'dispõe
sobre a prestação de serviço de táxi no Distrito Federal e dá outras providências"'.

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Vou retomar agora a palavra à comunidade, encerrando esta sessão

extraordinária.
(Levanta-se a sessão extraordinária às 16h24min.)


